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 دلال‌ها نمی‌گذارند حرفه‌ای شویم
امشب پرسپولیس در خانه الهلال به زمین می‌رود. مسابقه‌ای که 
برای ما پر از اضطراب است. دل‌مان شور می‌زند که نکند مقابل این 
تیم حرفه‌ای و پرستاره کم بیاوریم. به هر حال وقتی پای غرورمان 
وسط باشد، همه نگران می‌شویم. دل‌مان نمی‌خواهد تیم ما ببازد. 

بد ببازد. دستش بسته باشد.
اما چرا تیمی مثل الهلال تا این حد برای ما ترسناک شده است؟ 
فوتبال عربستان در این سال‌ها تا دل‌تان بخواهد پول خرج کرده 
و تا دل‌تان بخواهد فوق ستاره‌های نامدار جذب کرده است. از 
بازیکنان برتر رئال مادرید و بارسلونا در لالیگا تا بازیکنان اسمی لیگ 
برتر. تقریباً بازیکنی از قلم نیفتاده. وضعیت فوتبال عربستان دیگر 
مثل سابق نیست که برای بازیکنان حرفه‌ای شاغل در لیگ‌های 

اروپایی، رفتن به فوتبال باشگاهی عربستان، کسر شأن باشد.
آنها حالا آنقدر اعتماد به نفس پیدا کرده‌اند که می‌خواهند 
سرشناس‌ترین بازیکن مسلمان دنیا را از لیورپول جذب کنند. 
حالا دست روی شماره 7 رئال مادرید هم گذاشته‌اند. حالا فوتبال 
عربستان حتی به عرصه‌ای برای دیده شدن تبدیل شده چون همه 
شبکه‌های معتبر، خواهان خرید حق پخش بازی‌های لیگ پادشاهی 

عربستان شده‌اند.
اما چرا رقابت ما با آنها تا این حد نابرابر شده است؟ نگاهی به 20 
سال اخیر فوتبال ما بکنید تا به پاسخ برسید. چند پرونده انضباطی 
را در فیفا باخته و چند میلیون یورو از کف داده‌ایم؟ فکر می‌کنید 
پرداخت پول مربیان و بازیکنان خارجی خیلی سخت است؟ خیر. 
اما سختش می‌کنند تا اولاً راه برای فسخ، باز شود و دوماً پول 
قرارداد به اضافه غرامت ناشی از دیرکرد به بازیکن و مربی پرداخت 
شود و به این ترتیب چند برابر پول خام قرارداد، نصیب دو سه نفر 

شود. دقت کردید؟ به همین راحتی.
اینکه گفته می‌شود ما کشوری فقیر هستیم، یک تئوری مضحک 
است. پول داریم. زیاد هم داریم؛ اما برنامه نداریم و نتیجه این 
می‌شود که همه پول ما بابت زیاده‌خواهی عده‌ای آدم مشخص، 
به هدر می‌رود. بی‌آنکه استفاده‌ای از آن ببریم و خاصیت این پول 
به فوتبال ما برسد. فرق ما با عربستان این است که آنها پول‌شان 
را با برنامه خرج می‌کنند و ما بی‌برنامه. در نهایت آنها سودش را 
می‌برند و ما همیشه گره بر پیشانی داریم و از خود می‌پرسیم چرا 

عقبیم؟! اینقدر 

خبر سرمقاله

نقل قول

بیش از 50 هزار تماشاگر روی سکوها
شب گذشته ورزشگاه آزادی وضعیت متفاوتی را نسبت 
به سال‌های اخیر تجربه کرد. به جز سکوهای ضلع 
جنوبی، تقریباً تمامی سکوهای طبقه اول مملو از 
جمعیت بود و بیش از 50 هزار هوادار استقلالی در 
ورزشگاه حضور داشتند و شب متفاوتی را رقم زدند.

قلعه‌نویی در ورزشگاه آزادی
سرمربی تیم ملی بعد از مدت‌ها تماشاگر بازی استقلال 
بود. امیرقلعه‌نویی که کمتر برای تماشای بازی‌های 
استقلال به ورزشگاه می‌رود این بار روی سکوها حضور 
داشت. در کنار او، هومن افاضلی و مانیکونه نیز به 
نمایندگی از کادرفنی تیم ملی تماشاگر این بازی در 

ورزشگاه آزادی بودند.

لیزرهای هواداران استقلال و احتمال 
جریمه سنگین

حضور بیش از 50 هزار نفری هواداران استقلال در 
ورزشگاه آزادی مقابل الشرطه عراق فوق العاده چشمگیر 
بود و رکورد پرتماشاگرترین بازی‌ مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان را شکست اما این حضور همراه با اتفاقاتی 
بود که مثل بسیاری از اوقات نکات مثبت این حضور 

را تحت تاثیر قرار داد.
مثل بسیاری از بازی‌های مهم و پرتماشاگر اخیر 
برخی هواداران استقلال با انداختن نور لیزر روی 
صورت بازیکنان حریف برای آنها مشکلاتی به وجود 
آوردند. اتفاقی که برعکس بازی‌های داخلی با جرایم 
و سختگیری‌های کنفدراسیون فوتبال آسیا مواجه 

خواهد شد.
معمولاً کنفدراسیون فوتبال آسیا تیم‌های میزبانی که 
این موارد را در بازی‌های خانگی شان می‌بیند با مبالغ 
چند ده هزار دلاری و سنگین جریمه می‌کند و حالا 

استقلالی‌ها هم باید منتظر جرایم سنگین باشند.

پروین به تمرین تیم ملی می‌رود
علی پروین در صحبت‌هایی که با امیر قلعه‌نویی 
داشته به وی اعلام کرده به زودی در تمرین تیم ملی 
حاضر خواهد شد. پیشکسوت پرسپولیس ضمن 
تمجید از عملکرد امیر قلعه‌نویی در تیم ملی فوتبال 
ایران، ابراز امیدواری کرد که ملی‌پوشان با ادامه 
روند موفقیت‌آمیز خود بتوانند صعودی زودهنگام 
به جام‌جهانی داشته باشند. قلعه‌نویی نیز ضمن 
تشکر از پروین از این چهره شاخص فوتبال ایران 
دعوت کرد تا با شروع تمرینات تیم ملی میهمان 
ویژه ملی‌پوشان باشد.پروین نیز به قلعه‌نویی 
قول داد در دور جدید تمرینات تیم ملی به کمپ‌ 
تیم‌های ملی رفته و از نزدیک نظاره‌گر عملکرد 

ملی‌پوشان شود.

پورعلی‌گنجی: می‌دانیم الهلال هر سال مدعی است
 مرتضی پورعلی‌گنجی که در کنار اسماعیل کارتال در نشست خبری 
پیش از بازی با الهلال حاضر شده بود در خصوص اهمیت این 
مسابقه گفت: بازی فردا )امروز( مهم و حساس است و ما می‌دانیم 
که تیم الهلال هر سال جزو مدعیان این جام است و مهره‌های خیلی 
مهم و تأثیرگذاری دارد. آنها با هزینه کردن به فوتبال و کشورشان 
اعتبار دادند و بازتابش را در جهان می‌بینند. مدافع سرخپوشان ادامه 
داد: ما تمام تمرکز و تلاش‌مان را می‌کنیم که با اصالت و جنگندگی 
به هدف تیمی‌مان برسیم. ما برای جنگیدن و گرفتن نتیجه به 
زمین خواهیم رفت. پورعلی‌گنجی در مورد هم‌تیمی‌های خود گفت: 
مطمئنم تمام بازیکن‌ها قدر پیراهنی که دارند را می‌دانند و از جان و 
دل برای تیم‌شان مایه می‌گذارند. امیدوارم که فردا )امروز( روز خوبی 

برای ما باشد و دست پر از زمین خارج شویم.

مرحله   ،1403/11/15 دوشنبه،  تیتریک/ 
گروهی لیگ نخبگان آسیا، ورزشگاه آزادی، 

تماشاگر54873نفر
داور: آراکی یوسوکه ) ژاپن(

 کمک داوران: یون میهارا و کوتو واتانه‌به 
) ژاپن(

استقلال: یک
گل: جوئول کوجو)3(

الشرطه: یک
روان امین)48( 

 استقلال: سید حسین حسینی، روزبه 
آرمین  سلیمی)68   ایمان  چشمی، 
سهرابیان(، رامین رضاییان، دیدیه اندونگ، 
صالح حردانی، ابوالفضل جلالی، مهران 
احمدی)87 مسعود جوما(، آرش رضاوند، 
جوئل کوجو و محمدرضا آزادی )56 علیرضا 

کوشکی(
سرمربی موقت: سهراب بختیاری زاده

 الشرطه عراق: محمد کریم، سجاد جاسم 
)46 روان امین(، محمود المواس)87 سوزا(، 
آکام هاشم، حسین السعیدی، عبدالمجید 
مومونی)66 شاکر(، احمد یحیی، مهندعلی، 

ایوب مودن، امیر صباح و فهد یوسف
سرمربی: محمد سمیدا 

حال و هوای بازی دیشب استقلال مقابل 
الشرطه بسیاری از هواداران قدیمی این باشگاه 
را به یاد روزهای اوج این تیم در رقابت‌های 

بین‌المللی می‌انداخت. فضایی کمتر دیده 
شده در سال‌های اخیر که شور و حال خاصی 
را روی سکوها به وجود آورد. فضای حاکم بر 
ورزشگاه آزادی و میل و اشتیاق استقلال برای 
رسیدن به گل موجب شد آبی‌ها خیلی زود 
دروازه الشرطه را تسخیر کنند. دقیقه 4 روی 
ارسال دقیق جلالی به میان مدافعان الشرطه 
جوئل جوکو خودش را به توپ رساند و با یک 
اشاره کوچک موفق شد دروازه حریف عراقی 
استقلال را باز کند. این گل بشدت موجب 
خوشحالی هواداران استقلال شد و فضای 
ورزشگاه نیز به سمت و سویی پیش رفت که 
تصور می‌شد استقلال در نیمه اول می‌تواند 

بر تعداد گل‌های خود بیفزاید.
 بعد از گل تیزهوشانه کوجو استقلال یک 
بار توسط آزادی تیر دروازه الشرطه را نیز به 
لرزه درآورد و درحالی که رامین رضاییان نیز 
می‌توانست در ریباند دروازه را باز کند، این 
موقعیت طلایی به سادگی از کف رفت. بعد 
از این موقعیت الشرطه تا حدودی توانست 
موازنه را در میدان برقرار کند و حملات نصفه 
و نیمه‌ای را روی دروازه حریف ایجاد کند اما 
در نهایت این بازی در نیمه اول با برتری یک 
گله استقلال به پایان رسید. در نیمه دوم 
اما در شرایطی که همگان منتظر افزایش 
تعداد گل‌های استقلال بودند روان امین 
توانست دروازه استقلال را باز کند. این گل 
در شرایطی به ثمر رسید که رامین رضاییان 

در دفع توپ دچار مشکل شد و این بازیکن 
بعد از یک رفت و برگشت موفق شد با یک 
ضربه برگردان دروازه آبی‌ها را در میان بهت 
و حیرت هواداران حاضر در ورزشگاه باز کند. 
این گل به واقع آب سردی بر پیکر استقلال 
بود و موجب سکوت و حیرت هواداران حاضر 

در ورزشگاه آزادی شد.
 دقایقی بعد از گل تساوی الشرطه سرمربی 
استقلال محمدرضا آزادی را از زمین خارج کرد 
که دقیقاً مشخص نشد دلیل این تعویض 
چه بود و چرا سهراب بختیاری‌زاده حکم 
به بیرون رفتن این بازیکن از ترکیب اصلی 
استقلال داد. دقیقه 64 روی ارسال صالح 
حردانی و ضربه سر کوجو ورزشگاه آزادی به 
خیال گل پیروزی استقلال نیم‌خیز شد اما 
ضربه سر این بازیکن روی تور افقی دروازه 
فرود آمد. دقیقه 67 رامین رضاییان با یک 
شوت سرضرب که حاصل یک پاس بلند در 
عمق بود دروازه الشرطه را به زیبایی باز کرد 
اما کمک داور این گل را مردود اعلام کرد و در 
بازبینی صحنه نیز داور وسط این تصمیم را 

مورد تأیید قرار داد.
دقیقه 71 بازیکنان الشرطه که غالباً به دنبال 
استفاده از تکنیک فردی بودند با پاس‌های 
متعدد خط دفاع استقلال را شکافتند اما در 
نهایت موقعیتی که آنها ایجاد کرده بودند 
منجر به فرو ریختن دوباره دروازه استقلال 
نشد. بعد از موقعیت نصفه و نیمه‌ای که 

الشرطه ایجاد کرد استقلال کوشید بر 
بازی مسلط شود که در این راه موفق بود و 
موقعیت‌های متعددی را ایجاد کرد. حتی 
آرش رضاوند که جزو کم‌کارترین بازیکنان 
ترکیب استقلال بود حوالی دقیقه 80 از داخل 
شش قدم صاحب موقعیتی طلایی شد اما 
ضربه او دقیقاً جایی رفت که دروازه‌بان 
الشرطه حضور داشت و این موقعیت خوب 

نیز از کف استقلال رفت.
در دقایق باقیمانده نیز استقلال تلاش کرد 
تسلط خود را بر توپ و میدان حفظ و گل 
برتری را وارد دروازه نماینده فوتبال عراق 
کند، داور نیز برای لحظات باقیمانده 8 دقیقه 
وقت تلف شده اعلام کرد. دقیقه 4+90 توپ 
ارسالی اندونگ به میان مدافعان استقلال 
آمد و کوجو با یک کنترل دقیق و ضربه‌ای 
دقیق‌تر دروازه الشرطه را باز کرد. این صحنه 
برای بررسی دقیق‌تر به وی‌ای‌آر رفت و بار 
دیگر گل استقلال مردود اعلام شد تا آه و 
حسرت بر دل هواداران پرشمار استقلال 
باقی بماند. با این تساوی استقلال چندان 
به صعود امیدوار نیست و شاید اگر با برتری 
این بازی را ترک می‌کرد با قاطعیت می‌شد از 
پیروزی‌اش صحبت به میان آورد اما حالا تنها 
بازی با الریان قطر در کشور قطر باقی مانده تا 
شاید استقلال با برتری مقابل این تیم بتواند 
از گروه مقدماتی لیگ نخبگان صعود کرده و 

به مرحله بعد برود.

کادرفنی تیم ملی فوتبال جوانان ایران 
پس از بررسی وضعیت بازیکنان حاضر 
در اردو تصمیم به انتخاب ۲۳ بازیکن در 
لیست نهایی خود برای بازی‌های جام 
ملت‌های زیر۲۰ سال آسیا در شهر شن‌ژن 
چین گرفت. اسامی بازیکنان تیم ملی 
فوتبال جوانان ایران به شرح زیر است: 

آرشا شکوری، محمد گندمی، آرمین 
عباسی، علیرضا همایی‌فرد، حسام نفری، 
عرفان درویش‌عالی، علی حسنی، نیما 
اندرز، سینا معظمی‌تبار، یعقوب براجعه، 
محمد دیندار، سمیر حبوباتی، ابوالفضل 
زمانی، ابوالفضل ذلیخایی، مبین دهقان، 
ماهان صادقی، امیرمحمد رزاقی‌نیا، پوریا 

شهرآبادی، اسماعیل قلی‌زاده، یوسف 
مزرعه، عباس کهریزی، ابوالفضل موردی 
و رضا غندی‌پور. تیم ملی فوتبال جوانان 
ایران در گروه C جام ملت‌های زیر ۲۰ 
سال آسیا در تاریخ‌های 25 بهمن، 28 
بهمن و اول اسفند با اندونزی، یمن و 

ازبکستان بازی می‌کند.

 اعلام
  لیست نهایی 

تیم ملی جوانان

مجید سلطانی نایینی

روزنامه‌نگار

اسماعیل کارتال در کنفرانس خبری 
پیش از بازی با الهال گفت:7-8 روز 
است که من به تیم اضافه شده‌ام 
و آخرین بازی لیگ را برگزار کردیم 
و در آن دیدار به نتیجه مساوی یک 
- یک رسیدیم. می‌دانیم که بازی 
فردا)امروز( با الهال دیدار بسیار 
مهمی است و آنها تیم پرستاره‌ای 
هستند اما ما هم تیم پرسپولیس 
این چند روز تمرینات  هستیم و 
خوبی انجام دادیم و برای بازی 
فردا آماده هستیم.او درباره شانس 
صعود گفت: برای اینکه از این مرحله 
صعود کنیم و به مرحله بعدی برویم، 
دو دیدار مهم داریم. حداقل اگر 
2-3 امتیاز بگیریم می‌توانیم صعود 
کنیم. بنابراین ما در قامت کادرفنی 

و همچنین بازیکنان هر چه در توان 
داریم برای صعود به مرحله بعدی 
خواهیم گذاشت. به عنوان تیم 
پرسپولیس فردا با نمایشی تهاجمی 
و خوب، دوست داریم به جامعه 
بزرگ هواداران این پیام را بدهیم که 
ما به دنبال موفقیت هستیم. کارتال 
درباره استفاده از سردار دورسون هم 
گفت: سردار دورسون بازیکن من 
در فنرباغچه بود و در تیم‌های دیگر 
ترکیه هم بازی کرده است. از کیفیت 
او مطلعم اما در مورد استفاده از او، 
امروز)دوشنبه( یکسری تمرین داریم و 
فردا)سه‌شنبه( هم همچنین، سپس 
با او صحبت می‌کنیم تا ببینیم 45 
دقیقه یا 90 دقیقه می‌تواند بازی کند؟ 
سپس در موردش تصمیم می‌گیرم.

ژرژ ژسوس، سرمربی شناخته 
ر  د ن  بستا عر ل  لها ا ه  شد
کنفرانس خبری پیش از بازی 
حساس با پرسپولیس گفت: »یک 
بازی متفاوت در یک تورنمنت 
متفاوت است. پرسپولیس از نظر 
بدنی تیم سخت و قدرتمندی 

محسوب می‌شود.«
او در مورد اسماعیل کارتال که 
به عنوان سرمربی پرسپولیس 
انتخاب شده گفت: »سرمربی 
پرسپولیس را می‌شناسم و فکر 
می‌کنم بازی رقابت بالایی خواهد 
داشت؛ اما طبق معمول برای 
برد بازی خواهیم کرد.« ژسوس 
در پاسخ به اینکه آیا رویکردشان 
نسبت به دو مسابقه باقی‌مانده 

پس از قطعی شدن صعود متفاوت 
خواهد بود یا خیر؟ گفت: »نه، 
موقعیت‌ها تغییری نمی‌کند. تیم 
رده اول با تیمی که هشتم شده 
روبه‌رو می‌شود، اما این موضوع 
از ارزش بازی‌های باقی‌مانده کم 
نمی‌کند، بنابراین ما به طور 

جدی بازی خواهیم کرد.«
ژسوس در مورد آخرین وضعیت 
 : گفت ل  لها ا ن  ما و مصد
حل  ا مر ین  خر آ یچ  و و میتر «
توانبخشی خود را سپری می‌کند. 
لودی برای بازگشت به زمان نیاز 
دارد و مدت غیبت او به زودی 
مشخص می‌شود و البلیهی آماده 
است و در تمرین دیروز حاضر 

» . د بو

 آنها پرستاره‌ هستند اما ما پرسپولیسیم

کارتال: مقابل الهلال تهاجمی خواهیم بود
ژسوس: با تمام توان بازی می‌کنیم

سرمربی پرسپولیس را می‌شناسم

 سفرم به امریکا 
باعث شکستم شد

 جویباری: فعلاً با سهراب 
ادامه می‌دهیم

 مهاجرانی: کارتال 
مربی صاحب سبکی است

سازمان حفاظت از محیط زیست 
تأکید کرد

  آنها پرستاره‌ هستند 
اما ما پرسپولیسیم

 امیرعلی اکبری: 
تحمل غربت را ندارم

 انتخاب سرمربی جدید 
کمی دور، کمی نزدیک

 به پرسپولیس 
خوشبین و امیدوارم

کنت، حق نگهداری  از 
تمساح خانگی را ندارد
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تهاجمی خواهیم بود

81 76 3

در انتظار ورود غیرقابل پیش‌بینی کارتال

طلسم ریاض را بشکن
تیم ملی اولویت همه کشورهاست

 داورزنی: فوتبال
نماد اقتدار 

کشور است

6

2

21:30
الهلال – پرسپولیس

5

پایان دغدغه‌ها با اقدامی آینده نگرانه

 دستور رئیس‌جمهور برای تأمین 
اعتبار مالی کمیته ملی المپیک

 دور افتخار 
 مهدی حاج‌محمد 

 در  ورزشگاه
 شیرودی

استقلال-الشرطه عراق

1-1

8


